
ZÁŘÍ VE ŠKOLCE 
 

 Školní rok 2024 -2025 začal v pondělí 2.9.2024. Po odchodu předškoláků do školy a nástupu jedné 
zapsané dívky jsme začali s 15 dětmi. Personální obsazení se nijak nezměnilo.  Na postu ředitele pracuje 
paní Bc. Dagmar Pachovská, učitelku na plný úvazek vykonává paní Vlasta Luňáčková DiS., učitelku na 
krátký úvazek vykonává paní Eva Řehůřková DiS., která zároveň vykonává funkci školního asistenta a 
účetní. Dále jsou v naší školce zaměstnáni provozní zaměstnanci jako je paní Ludmila Mitášová jako 
kuchařka a vedoucí stravování, paní Jitka Jirušová jako odpolední uklízečka na krátký úvazek a paní 
Tatiana Báčová jako dopolední uklízečka na krátký úvazek. 
 Přes prázdniny došlo v budově školy k opravám sociálních zařízení u školní jídelny a k opravám ve 
školní jídelně. Dále pak došlo k úpravě bývalých kabinetů v přízemí budovy na kancelář účetní (dosud 
v bývalé sborovně v 1. patře) a kancelář ředitelky školy (dosud ředitelna v 1 patře).  Bývalý sklad učebnic 
vedle schodiště bude upraven na archiv školy. Nyní by měla mateřská škola využívat pouze přízemí 
budovy bývalé školy a 1. patro by mělo být k dispozici obci k pronájmům nebo jinému využití 
(Budulínkovo muzeum hraček, posilovna...). 
 Školní vzdělávací program, podle kterého se řídí výchova a vzdělávání dětí v naší mateřské škole, 
se jmenuje Labyrint dovedností a her. Vzdělávací nabídka je rozdělena do 9 vzdělávacích bloků. První 
vzdělávací blok, který připadl na září se nazývá KRTEČEK POMÁHÁ DĚTEM. Během celého měsíce 
doprovázela děti ve školce postava krtečka, která jim napomáhá lépe se adaptovat na prostředí školky, 
pomáhá jim s osvojením pravidel bezpečnosti v MŠ, s návykem na režim dne, se začleněním do 
kolektivu apod. 
 Každý týden v měsíci se věnoval jednomu podtématu, které je vždy formou otázky a na konci 
týdne se snažíme na tuto otázku odpovědět. První blok měl tyto podtémata: „Jaká je naše školka?“, 
„Jaký je tvůj kamarád?“, „Máme každý rodinu?“, „Umíme to, co krtek a jeho kamarádi?“ Většina činností 
je dětem nabízena formou her tak, aby děti nepoznaly, že se něco nebo něčemu učí.  Vše probíhá v 
centrech aktivit, kterých máme celkem 10. Každý den nejsou všechna centra využita, obvykle jich je 
otevřeno 5-8.  Děti se sami rozhodují, která centra si vyberou, a kterou činnost budou vykonávat. 
Snažíme se o pestrou a zábavnou nabídku her a činností. 

  Tento měsíc jsme už byli s dětmi na výletě v nedalekém 
Vendolí na Buchtově statku, kde má sídlo společnost BONANZA. 
Program, který si pro nás připravili, byl zaměřen na mezilidské 
vztahy (dítě x dítě, dítě x dospělý). Do programu byly zařazeni koníci, 
kteří mají pro člověka významný terapeutický potenciál a schopnost 
intervence do mezilidských vztahů. 
            Program trval celé dopoledne. Začali jme rozcvičkou, hrou ve 
skupině, cvičením a hrou ve dvojicích, potom následovala 
překážková dráha. Děti ji absolvovaly individuálně i ve dvojicích. 
Vyzkoušely si i hobby horsing – jízdu na koni na tyčce. Následovala 
péče o poníky jako je:  hřebelcování, česání hřívy a ocasu, čištění 
kopyt. Program končil jízdou na ponících a hrou na místním dětském 
hřišti. Výlet se nám vydařil i s ohledem na počasí.  Moc jsme si to 
užili a těšíme se na další akce. 

 Už teď víme, že se můžeme těšit v následujícím měsíci říjnu na návštěvu muzea v Poličce, na 
Drakiádu a na návštěvu dravců v MŠ. 
 
      Vlasta Luňáčková, DiS  


